

II. Autoridades y personal

A. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

16617 *CORRECCIÓN de errores de la Orden de 26 de abril de 2001 por la que se resuelve el concurso de méritos para la provisión de vacantes de personal docente en el exterior, convocado por Orden de 14 de febrero de 2001.*

Advertido error en el anexo de la Orden de 26 de abril de 2001, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 3 de julio, se procede a su corrección en el sentido siguiente:

Página 23553, columna de apellidos y nombre. Donde dice: «Ferrer Marco, Lluca», debe decir: «Ferrer Marco, Lucas».

16618 *CORRECCIÓN de erratas de la Orden de 14 de junio de 2001 por la que se proroga la adscripción temporal en plaza docente en Escuelas Europeas de funcionarios del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria y Maestros.*

Advertida errata en el anexo de la Orden de 14 de junio de 2001 por la que se proroga la adscripción temporal en plaza docente en Escuelas Europeas de funcionarios del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria y Maestros («Boletín Oficial del Estado» de 7 de julio), se propone su rectificación en el sentido siguiente:

Página 24778, Profesores de Enseñanza Secundaria, Países Bajos. Período de nombramiento, donde dice: «Sagrario Rey del Corral 1-9-2001-31-8-2004», debe decir: «1-9-2001-31-8-2005».